TemaTuuyHa KOHTponbHa poBorta Ne 1

1°,

25

3°.

Touxu A, B, C nexats Ha ofHi#l mpamii.
AC = 6,2 cm, AB = 7,7 cM. Buatitu BC.

Binpisku AB i CD nepeTMHAIOTH OpSAMY 1,
a Bifipisox BC He neperunae npamy m. Yu
nepeTuHae NpaMy m Bigpisox AD?

Ozun i3 cymiskEUMX KyTiB Ha 30° mMemmmii
Bix inmroro. 3maiiTu rpagycui mipm mmx
KyTiB.

4"

28,

i

Touxu M, K, N nexarsb Ha omHii npsamiii,
MN = 3,5 cm, NK = 2,2 c¢Mm. Buaiitu MK.

Binpisku AB i CD He nmepeTwHAaIOTH mps-
My 1, a Biapisox BC mepeTuHae npamy 7.
Yu mepeTHHaE NpaAMy 7 Bigpisox AD?

Opum i3 cymikHHX KyTiB y 4 pasu 6ijis-
OINH 3a inmnmit. 3HaiTu rpagycHi Mipu mux
KyTiB. J

Bapiant 1

BapiauT 2

Bigpisku. Kytu. CymixHi 11 BEpTUKankHi kyTu

4°. IliBnpama ¢ — 6Gicexrpuca Z(ab), nisnpa-
ma d — Gicexrpuca £ (ac). 3uaiitu £(bd),
axmo £ (ad)=20°.

9° Ilpu mepeTuHi ZBOX NPAMHUX YTBOPHIHCS
kyTu. Cyma Tpbox i3 HMX zopiBHIOE 280°.
3HalTH TpafycHi MipM yTBOpeHHX KyTiB.

6°. 3ualiTu KyTH, IO yTBOpeHi mpu mepeTuHi
ABOX NPAMMUX, SIKINO OJKH i3 HUX y 10 pasir
MEHIIMM 3a CYMY IBOX CYMIXKHMX i3 HEM
KYyTiB. ;

4°. Tlisnpama ¢ — Gicextpuca Z(ab), nisnps-
ma d — Gicexrpuca £ (ac). Snaittu £ (bd),
axmo Z(ab)=80°.

5°. Ilpm meperuHi ABOX IPAMHX YTBOPHUIHCS
kytu. Cyma nBox i3 mux jgopiemioe 170°.
SHaWTH IPajfycHi Mipu yTBOPeHUX KyTiB.

6°°. 3maiiTi KyTH, WO yTBOPeHi mpu mepeTHHL
ABOX IPAMHUX, AKIIO OAMH i3 HUX ¥ 8 pasis
MEHUIMH 33 CYMY ABOX CYMiKHUX i3 HuM
KyTiB.




